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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas (horário de 
Brasília), conforme prévia convocação reuniu-se, presencialmente, o Comitê Gestor do Plano de Benefícios 
PREVCOM-MS, da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM. 
Participaram os membros Cristiane Lima Maciel Nunes, Gustavo Henri Couto e Andréa Campagna Martins 
Silveira. Como ordem do dia análise do Relatório da Diretoria Executiva e a Lâmina de Investimentos – 
Plano MS 2022.12 - referência mês 12/2022. Iniciados os trabalhos verificou-se que na lâmina em questão, 
no mês de dezembro de 2022, o conjunto dos fundos obteve rentabilidade positiva, qual seja 1,06%, 
superando o percentual do período imediatamente anterior. Constata-se significante diminuição no número 
de participantes do PREVCOM-MS comparado ao mês anterior, sendo que dos 523 (quinhentos e vinte e 
três) participantes no mês de novembro/22, passou para 501 (quinhentos e um), com montante de 
contribuição mensal também reduzido para R$ 136.953,75 (cento e trinta e seis mil novecentos e cinquenta 
e três reais e setenta e cinco centavos)  e contribuição do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul no 
valor de R$ 128.282,65 (cento e vinte e oito mil duzentos e oitenta e dois reais e sessenta e cinco centavos).  
O valor de arrecadação de contribuições no mês apurado teve um decréscimo de R$ 6.159,55 (seis mil 
cento e cinquenta e nove reais e cinquenta e cinco centavos), enquanto a do patrocinador foi R$ 3.601,31 
(seis mil seiscentos e um reais e trinta e um centavos) a menor, mantendo-se em declínio. Registra-se que 
foram contratados 4 (quatro) benefícios de risco, correspondendo à 0,8% dos participantes do MS, com 
valor total de 1.463,02 (hum mil e quatrocentos e sessenta e três reais e dois centavos). Não há benefícios 
concedidos. Este Comitê insiste na necessidade de esclarecimento pela PREVCOM-SP acerca das 
constantes reduções quanto às contribuições, conforme já solicitado nas Atas da 17ª e 18ª Reunião 
Ordinária, com o objetivo de planejar uma atuação pontual nos órgãos e Poderes, caso esse decréscimo seja 
em razão de eventuais desistências dos participantes inicialmente inscritos. Importante mencionar que o 
Comitê participou de reunião conjunta aos 07.02.2023, momento em que foi apresentado Planos de Custeio 
para 2023 pela Consultoria Conde, oportunidade em que foi solicitado, por membro deste Comitê, que se 
verificasse qual a razão das contribuições mensais dos participantes do PREVCOM-MS estarem sendo 
descontadas em valor menor que firmado quando da adesão ao plano, o que pode estar impactando 
sobremaneira a rentabilidade dos fundos. Por outro lado, na referida reunião conjunta, a Srª. Carine, 
membro do PREVCOM-RO, mencionou que de acordo com a Resolução CNPC n. 48, de 08 de dezembro 
de 2021, artigo 5º, I, é vedado a cobrança de taxa de carregamento e de administração simultâneas, como 
ocorre no PREVCOM-MS. Nesse aspecto, este Comitê requer esclarecimento, no tocante à aplicação da 
retromencionada Resolução, uma vez que o PREVCOM-MS foi instituída antes da vigência da sobredita 
Resolução, não se aplicando, portanto, in casu, o disposto no art. 6º e seu parágrafo único, ou seja, o prazo 
de 5 (cinco) anos para enquadramento ao disposto no caput do art. 5º. A taxa de carregamento referente ao 
mês em análise é de 4%. De acordo com explanado pela Consultoria Conde, a proposta de despesas 
administrativas para o PREVCOM-MS em 2023 dar-se-á: 4% (quatro por cento) sobre o total de 
contribuições mais 1% (um por cento) sobre os recursos garantidores do plano. Ao final, anote-se que o 
valor total de patrimônio do fundo PREVCOM-MS: R$ 2.366.488,98, equivale a 0,09% do total do fundo 
PREVCOM. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e trinta minutos e, para 
constar, eu, Cristiane Lima Maciel Nunes, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada conforme, vai 
assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM MS. 
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